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Átadás előtt szükséges javítás
Alvázszám (VIN) RendszámTípus Gyártmány Előző tulajdonosAlvázszám (VIN) Rendszám

Eladásra felkészítés – átvizsgálási jelentés
Kiállítás előtt a biztonsági elemek javítása kötelező.

Ellenőrizze, hogy az alvázszám és a motorszám egyezik a gépjármű forgalmijával.
Belső

Ellenőrizze az ülések állíthatóságát, a csavarok és a keret biztonságos állapotát. 
Ellenőrizze a biztonsági övek megfelelő működését és állapotát.
Ellenőrizze a mechanikus, illetve elektromos ablakemelők, valamint a hátsó elektromos ablakok gyerekzárjának 
megfelelő működését. Ellenőrizze a napfénytető megfelelő működését.
Ellenőrizze az ajtók belső borításának megfelelő állapotát, és a tartozékok (pl. hamutartó) meglétét. 
Ellenőrizze a zárszerkezetek és a gyerekzárak megfelelő működését.
Ellenőrizze a csomagtartó esetleges beázását, valamint jó állapotú szerszámkészlet és emelő meglétét. 
Ellenőrizze a csomagtartó zárját és megfelelő záródását.
Ellenőrizze, hogy a belső elektromos berendezések megfelelően működnek és a klímaberendezés 
hűtési teljesítménye megfelelő. Ellenőrizze a gépjárművek megfelelő fűtését.
Ellenőrizze a szervizkönyv és kezelési útmutató meglétét, a pótkulcsok számát, eredetiségét.

Külső
Ellenőrizze a külső elektromos berendezések, pl. izzók, ablaktörlő motorok és hátsó szélvédő fűtés, 
fény- és hangjelző berendezések működését.
Ellenőrizze a karosszériát és a lemezek illesztését, hogy történt-e nagyfokú javítás. Ha igen, azonnal jelezze. 
Ellenőrizze a lökhárítók megfelelő állapotát, cserélje ki a sérült dekorációs elemeket. Ellenőrizze a lámpatestek, 
fényszórómosó berendezések és reflektorok állapotát, esetleges beázásukat. 
Ellenőrizze az első és hátsó ablaktörlők és ablakmosó berendezések állapotát. Cserélje ki, ha szükséges. 
Ellenőrizze, hogy az üvegek és szélvédők mentesek a repedésektől és felverődésektől. Cserélje ki a szélvédőt, 
ha a forgalmi vizsga előírásainak nem felel meg.
Ellenőrizze a dísztárcsák, kerékagy porvédők meglétét és állapotát. Cserélje ki, ha szükséges.
Ellenőrizze a rádió működését és állapotát.
Ellenőrizze a rendszámtáblák előírásoknak megfelelő rögzítését.
Ellenőrizze az ajtózárak és a központi zár állapotát, az immobilizer és a riasztórendszer működését. 
Utólagos beszerelésű riasztó eltávolítható, ha szükséges.

Motorház
Ellenőrizze a motorháztető megfelelő záródását.
Cseréljen olajat és olajszűrőt!
Cseréljen légszűrőt, ha szükséges.
Cseréljen szelepfedél tömítést, ha szükséges.
Ellenőrizze a megfelelő szelephézagokat.
Ellenőrizze megbontás nélkül a szíjhajtásokat. Cserélje ki, ha szükséges.
Cseréljen üzemanyagszűrőt, ha szükséges.
Ellenőrizze a folyadékszinteket, töltse fel, ha szükséges.
Ellenőrizze a csövek, tartályok, csatlakozások állapotát. Végezze el a szükséges javításokat.
Ellenőrizze a motor, váltó, féltengelyek és differenciálmű-ház megfelelő tömítéseit.

Kormányzás, tengelyek, kerékfelfüggesztés, alváz, váltó- és differenciálmű
Ellenőrizze a kormánymű elemek megfelelő állapotát.
Ellenőrizze a gumiharangok megfelelő állapotát.
Ellenőrizze a féltengelyeket, váltó- és differenciálmű olajszintjeit, ha szükséges, töltse fel.
Ellenőrizze megbontás nélkül a megfelelő, szivárgásmentes állapotot.
Ellenőrizze megbontás nélkül a felfüggesztés elemeit, valamint az alváz esetleges nem megfelelő javítását, illetve korrózióját.

Üzemanyag-, fék- és kipufogórendszer
Ellenőrizze az üzemanyagtartály és csövek megfelelő, szivárgásmentes állapotát. 
Ellenőrizze a kézifék megfelelő beállítását és állapotát. 
Ellenőrizze a fékcsövek sérülésmentes állapotát.

Ellenőrizze az elemek megfelelő állapotát, a fékhatást, cserélje ki az elhasznált egységeket.
Ellenőrizze a kipufogórendszer korróziómentességét és megfelelő felerősítését. 
Ellenőrizze a katalizátort és mérje meg a károsanyag-kibocsátást.

Gumiabroncsok és kerekek
Ellenőrizze a kerékcsavarok megfelelő szorosságát. Ha a kerékőr nem használható, távolítsa el.
Ellenőrizze a minimum 3 mm futófelület mélységet, cserélje ki az abroncsot, ha szükséges. 
Ellenőrizze, hogy az összes abroncs és kerék (a pótkerék is) megfelelő állapotú és szabványos a gépjárműhöz.
Ellenőrizze a kerékagycsapágyak megfelelő tartását, állítson rajtuk, ha szükséges, illetve cserélje ki.
Ellenőrizze a megfelelő fényszóró-beállítást.

Próbaút
Ellenőrizze a megfelelő motor működést és teljesítményt.
Ellenőrizze, hogy nincs túlzott füst, illetve károsanyag kibocsátás.
Ellenőrizze a sebességek könnyű és megbízható kapcsolhatóságát.
Ellenőrizze, hogy a kuplung beállítása megfelelő, nem csúszik, illetve zajos. 
Automata váltó esetén ellenőrizze a megfelelő visszaváltást, illetve a sport beállítás működését.
Ellenőrizze a hatékony működést, valamint, hogy nincs félrehúzás, illetve fékerő csökkenés.
Ellenőrizze, hogy nincs félrehúzás, kopogás, illetve túl nagy holtjáték.
Ellenőrizze, hogy nincs kerékzaj, illetve csapágyzaj.
Ellenőrizze, hogy nincs zaj vagy vibráció.
Ellenőrizze, hogy nincs túlzott zörgés.
Ellenőrizze a műszerek és kijelzők megfelelő működését, különösen az üzemanyagszint-jelzőt, 
a sebességmérőt és a kilométerórát.
Ellenőrizze az indexek megfelelő működését, az önkikapcsoló mechanikát is beleértve.
Ellenőrizze az első és hátsó ablaktörlők megfelelő működését.

Ellenőrizze a visszapillantó tükrök megfelelő működését és állapotát, fűtését. Ellenőrizze a belső 
visszapillantó tükör helyes felhelyezését.

szerelő neve és aláírása

1 Alvázszám és motorszám ellenőrzés
Belső
2 Ülések és biztonsági övek működése és állapota
3 Ablakok, esetlegesen napfénytető működése és állapota 
4 Ajtók belső borítása, zárszerkezetek működése
5 Csomagtartó belső borításának állapota, zárjának működése, illetve szerszámkészlet és emelő megléte
6 Belső elektromos berendezések működése, beleértve fűtés/hűtés és ventilátor
7 Pótkulcs(ok), szervizkönyv és kezelési útmutató megléte
Külső
8 Külső elektromos berendezések működése, beleértve világítás és hátsó szélvédő fűtés
9 Esetleges múltbeli karosszéria javítás ellenőrzése. 

Lökhárítók, dekorációs elemek, lámpatestek állapota
10 Első és hátsó szélvédők és ablaktörlő lapátok állapota
11 Dísztárcsák, kerékagy porvédők állapota
12 Rádió működése és állapota
13 Rendszámtáblák állapota
14 Külső zárak, kulcsok, központi zár, távirányítók és riasztó működése
Motorház
15 Motorháztető nyitószerkezet működése
16 Olajszűrő állapota
17 Légszűrő állapota
18 Szelepfedél tömítés állapota
19 Szelephézag állapota
20 Szíjhajtások állapota, beleértve a ventillátor
21 Üzemanyagszűrő állapota
22 Folyadékszintek

– Ablakmosó, akkumulátor, fék, szervokormány, kuplung és hűtővíz.
23 Hűtőberendezés, csövek, csatlakozások állapota
24 Olajtömítések állapota
Kormányzás, tengelyek, kerékfelfüggesztés, alváz, váltó- és differenciálmű
25 Kormánymű elemek
26 Kardántengely / vezérműtengely és gumiharangok állapota
27 Féltengelyek, differenciál- és váltómű olajszintek
28 Kerékfelfüggesztés elemeinek állapota
29 Lengéscsillapítók és alváz állapota
Üzemanyag-, fék- és kipufogórendszer
30 Üzemanyagtartály és csövek állapota
31 Kézifék, fékkötél, fékcsövek állapota
32 Fékbetétek, fékpofák, tárcsák és dobok fékmunkahengerek és féknyergek állapota
33 Kipufogórendszer és katalizátor állapota
Gumiabroncsok és kerekek
34 Kerékcsavarok, esetlegesen kerékőr állapota
35 Gumiabroncsok és kerekek állapota
36 Kerékagycsapágyak állapota
37 Fényszóró beállítás
Próbaút
38 Motor teljesítmény
39 Károsanyag kibocsátás
40 Sebességváltó működése
41 Kuplung működése
42 Fék működése
43 Kormányzás
44 Kerékzaj
45 Tengelyek állapota
46 Műszerfal és borítás állapota
47 Mérőműszerek és kijelzők működése
48 Irányjelzők működése
49 Ablaktörlők és mosó fúvókák működése
50 Belső és külső visszapillantó tükrök működése
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